



# ZAMEJSKA SLOVENJA

## **1. DAN: SLOVENIJA – TRBIŽ – REZIJA – ČEDAD - UDINE**

Zgodaj jutraj odhod iz Slovenije, vožnja mimo Domžal in Kranja na mejni prehod Rateče. Prestop meje in vožnja v **TRBIŽ**. Krajši postanek za osvežitev in morebitne drobne nakupe na veliki pokriti tržnici. Sledi vožnja po Kanalski dolini, pod slovito planino **MONTESANTO**, ki jo Slovenci poznamo kot romarsko svetišče **SV. VIŠARJE**. Z avtoceste bomo zavili v slikovito dolino **REZIJE**, ki velja za najzahodnejšo slovensko narodnostno pokrajino pod vršaci Poliškega Špika, Montaža in Kanina. V tamkajšnjem informativnem centru bomo obiskali predstavitev dela in življenja Rezjanov, ki so ohranili svoje stare običaje in svojstven dialekt. Nato vožnja do **PUŠJE VASI - VENZONE**, kjer so nekoč hranili srednjeveške mumije, postanek za ogled prečudovito ohranjenega (obnovljenega) srednjeveškega mestnega jedra. Popoldne nadaljevanje potovanja po Beneški Sloveniji do **ČEDAD**. V Čedadu, rojstnem mestu zgodovinarja Pavla Diakona se bomo sprehodili po mestu in si ogledali : Hudičev most, pod katerim se peni reka Nadiža, Stolnico, spomenik Julija Cezarja in Arheološki muzej (zunanost). Nato vožnja do hotela in večerja. Večerni sprehod skozi staro mestno jedro, kjer se bomo posladkali z odličnim sladoledom. Prenočevanje.

## **2. DAN: UDINE – BENETKE**

Po zajtrku vožnja v **UDINE** in sprehod po starem mestnem jedru: Ovalni trg Piazza Primo Maggio, najlepše zgradbe beneške gotike na Piazza Liberta, Loggia del Lionello, Urni stolp, Galerija umetnosti, cerkev sv. Marije in grad ... Prosto za samostojne ogleda in **KOSILO**, nato pa vožnja do **PUNTA SABBIONI** pri Benetkah. Tu se bomo vkrcali na vaporetto in odpeljali po beneški laguni do otočkov **MURANO** in **BURANO**. Na otoku Murano so slovite steklarske delavnice, otoček Burano pa je znan po znamenitih beneških čipkah, ki so jih pridne domačinke izdelovale za bogate meščane. Sledi vožnja do **TRGA SV. MARKA**, kjer se nizajo najbolj znane beneške znamenitosti: **Doževa palača, Knjižnica, Loggia, Campanille, cerkev sv. Marka, Procuratorie, astrološka ura, Most vzdihljajev...** Sprehodili se bomo tudi po ozkih trgovskih ulicah do najbolj znanega mostu preko Kanala Grande – do mostu **RIALTO**. Po ogledih prosto za samostojne ogleda in odličen italijanski cappuccino ...

Pozno popoldne povratek z vaporettom do Punte Sabbioni in vožnja do hotela, namestitev in večerja. Po večerji obisk diskoteke. Prenočevanje.

## **3. DAN: OGLEJ - GRADEŽ**

Po zajtrku prosto za samostojne aktivnosti in oddih. Po **KOSILU** vožnja do **OGLEJA (AQULEIA)**, mesteca, ki slovi po arheoloških izkopaninah in srednjeveških spomenikih. Že v antiki in tudi v srednjem veku je bilo to pomembno posvetno in cerkveno, predvsem pa kulturno središče. Oblast oglejskega patriarha je segala tudi na dobršen del slovenskega ozemlja. Obiskali bomo enkratno oglejsko baziliko, videli staro sveto cesto, ki se vije med cipresami in ostanki kapitelov in kipov ter drugih arhitektonskih ostankov izkopanin rimskega rečnega pristanišča na reki Nadiži. Nato vožnja skozi Gradeško laguno do **GRADEŽA (GRADO)**, ki velja za enega najlepših in najbolj elegantnih kopaljskih krajev na Jadranu. Ustavili se bomo v mestnem središču in se sprehodili po mestu do starega dela, kjer si lahko ogledamo stolnico sv. Mohorja in Fortunata. Sledi vožnja do hotela, večerja in po večerji obisk enega od lokalov z glasbo. Prenočevanje.

#### **4. DAN: DEVIN – MIRAMARE – TRST – CELJE**

Po zajtrku vožnja do dvorca **MIRAMAR**, ki je bil zgrajen po naročilu Maksimilijana Habsburškega leta 1860 na rtiču nedaleč od Trsta, po načrtu slavnega arhitekta Junkera. Ogleдали si bomo grajske sobane, obiskati pa je mogoče tudi park, ki ga je zasnoval sam Maksimilijan in v njem zbral drevesa in rastline iz celega sveta. **KOSILO**. Popoldne si bomo ogledali tudi **TRST**. Sprehod med mestnimi znamenitostmi: osrednji in največji trg **PIAZZA UNITA**, ki mu dominira mestna hiša in palače Modello, Stratti, Pitteri, Vanoli in Lloyd. Sredi trga stoji čudovita Mazzolenijeva fontana in Karlov stolp. Nato se bomo sprehodili še mimo čudovitega pročelja **ROTONDE PANCERE**, mimo slavnega **TEATRA VERDI** in skozi trgovski del mesta, ki ga krasí palača stare borze. V nadaljevanju bomo obiskali **SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE** in se seznanili s kulturno dejavnostjo slovenske manjšine. Po ogledu sledi povratek v Celje, kamor je prihod v poznih večernih urah.

**CENA POTOVANJA ... 345 EUR (min 45 oseb na bus)**

#### **V ceno je vračunano:**

- Ogljed – Rozajanski dum
- Ogljed –Venezone mumije
- Ogljed – Oglej bazilika
- Ogljed – dvorec Miramare
- vsi zunanji ogledi po sporedu
- Sladoled – max 2 kepiči na osebo ( **darilo TA Komptur**)
- nastanitev v hotelu (s tremi ali štirimi ležišči za dijake in dvoposteljnim za spremljevalce)
- 3 x polpenzion in 3 x KOSILO
- ladjica Punta Sabbioni – Trg sv. Marka – Punta Sabbioni
- avtobusni prevoz na omenjeni relaciji
- stroški cestnin in cestnih taks ter parkirnin
- prosta mesta za spremljevalce (1/15 plačanih potnikov) in nadomestilo za spremljevalce
- zavarovanje z zdravstveno asistenco v tujini in zavarovanje rizika odpvedi
- DDV, KVALITETNO vodstvo in organizacija potovanja

#### **SPLOŠNE DOLOČBE**

**KALKULACIJA JE PRIPRAVLJENA OB PREDPOSTAVKI, DA SE ZA POTOVANJE PRIJAVI NAJMANJ 45 PLAČANIH POTNIKOV ! PONUDBA IN CENE SO PRERAČUNANE NA STANJE RAZPOLOŽLJIVIH LOGISTIČNIH KAPACITET TER HOTELOV NA DAN 10. JANUAR 2014 IN PO TAKRAT VELJAVNIH DEVIZNIH TEČAJIH OZ. MEDVALUTNIH RAZMERJIH ! GLEDE NA RAZPOLOŽLJIVOST PREVOZNIH IN NAMESTITVENIH KAPACITET SI PRIDRŽUJEMO PRAVICO SPREMEMBE ZAPOREDJA OGLEDОВ, VSEBINSKO PA PROGRAM NE BO OKRNJEN.**

**OPOMBA** : rezervacije niso izvršene in bodo šele po Vaši potrditvi programa potovanja. Takrat Vam bomo potrdili tudi dokončne ure odhoda.

V skladu z 900. členom Obligacijskega zakonika si pridružujemo pravico do spremembe cene, če pride do sprememb v menjalnem tečaju valut ali do sprememb v tarifah prevoznikov, ki vplivajo na ceno potovanja in v skladu z 902. členom istega zakonika pravico do odpovedi potovanja, če se ne prijavi najmanjše število potnikov, potrebno za izvedbo potovanja.

Ob prijavi v poslovalnicah in pri pooblaščenih agencijah izpolnite prijavnico KOMPTUR CELJE in plačate aro - 30 % cene potovanja, preostali del pa v obrokih po naknadnem dogovoru, najkasneje pa 8 dni pred odhodom. Plačilo are zagotavlja in potrjuje sprejem rezervacije.

**SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE KOMPTUR CELJE** so sestavni del te ponudbe in so Vam na voljo kot tiskana priloga, v ostalih naših katalogih ali na spletni strani [www.komptur.com](http://www.komptur.com). Končno obvestilo o podrobnostih programa, točni uri in krajih odhoda boste prejeli najkasneje 7 dni pred odhodom. Če obvestila v omenjenem roku ne boste prejeli, vas prosimo, da se zglasite na prijavnem mestu osebno ali po telefonu. Nepopolnih ali nepravilnih naslovov potnikov na naročilnici ali prijavnici/voucherju, zaradi katerih obvestila ne pridejo pravočasno do naslovnika, ne obravnavamo kot višjo silo. Stroške, ki zaradi tega nastanejo, nosijo potniki sami.

Vsi naši potniki so v času potovanja nezgodno zavarovani za primer posledic nezgodnega dogodka, nastalega med potovanjem, ki ga ni povzročil sam zavarovanec. Nezgodno zavarovanje je sklenjeno z Zavarovalnico Triglav, pri nas pa lahko sklenete tudi dodatno zdravstveno zavarovanje na potovanjih v tujino z asistenco, pripravljeno z Zavarovalnico Triglav in Mercur Assistance ali z zavarovalnico Slovenika in Corisom.

